

今日运河

热线



欢迎提供新闻线索

好手机要配好速度!选3G就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 2321134

几句牢骚话引发争执

女保洁员遭遇壮汉“锁喉”

本报济宁7月11日讯 9日一早,河道保洁员聂淑华在小府河岸边打扫卫生,行至马驿桥附近一处河道二滩时,发现地上有小孩排泄的粪便,便随口发了句牢骚,怪小孩的家长管教不好。不承想,正在河岸边一早点摊就餐的孩子家长和她发生争执,并动手掐住聂淑华的脖子,将其按在河边一个铁栏杆上。目前,聂淑华腰部肌肉拉伤。

11日上午,记者从仙东小区聂淑华的家中看到,她正侧身躺在里屋床上,“周六早上8点多,我在马驿桥东南角打扫卫生,看到地上有孩子的粪便,便嘟囔了一句‘谁家的孩子拉到这,这又不是厕所’。”聂淑华称,没想到,这个孩子当时正被家长带着在河边一早摊点吃饭,孩子父亲听到保洁员发牢骚,便过来和她理论,两人发生口角,该男子便动手推搡聂淑华,直至河边一个高约半米的铁架子上。

“他掐着我脖子把我放倒,我的腰就卡在铁架子上,所以全身的重量都集中在腰上了。”聂淑华告诉记者,那名男子态度十分蛮横,并对其进行威胁。幸亏当时吃早餐的市民较多,大家纷纷上前劝阻,也有人拨打110报警。“那名男子大约30多岁,长得很强壮。”随后,该男子自觉理亏,便悄然离开了现场。在该男子离开时,聂淑华所在班组的班长许玉安正好赶到事发地点,并记下了该男子的特征及所驾汽车的车牌号。

“这名男子在30岁左右,开的是一辆黑车。”11日上午,事发现场附近经营早点摊生意的目击者陈先生告诉记者,9日上午,他当时也正忙着做生意,就听到对面一片吵闹声,随后看到一名青年男子与一名女保洁员推搡起来,后来,该男子将她按到河边的栏杆上,周边正在吃早饭的市民纷纷过来劝阻,过了一小会儿,这名青年男子便迅速驾车离去了。

随后,接警民警来到现场,记录了整个事件的经过,并根据许玉安提供的车牌号码开始寻找该男子。11日上午,记者从阜桥派出所采访时得知,目前,警方正在根据线索对该案件进行进一步调查。



聂淑华躺在床上。得靠家人搀扶才能起来。本报记者 刘守善 马辉 摄

环卫部门>>

几句牢骚话,不能成为打人理由

去年冬天,一位姓夏的环卫工在共青团路打扫卫生时,被一辆急速行驶的汽车撞倒,左臂随即肿胀起来,休息20余天才重新上班。今年3月份,一辆小货车撞向路灯杆,被震碎的挡风玻璃打到一位环卫工的脸上,顿时满脸鲜血……

“在他们正常的工作过程中,经常遇到市民随手乱扔垃圾

而被碰到的情况,还有保洁员刚刚打扫完接着又有人扔垃圾。”济宁市城市排水管理处秦科长告诉记者,还有个别素质较低的市民随地大小便。秦科长认为,正是经常遇到这些情况,保洁员难免有几句牢骚话,但这不能成为对方动手打人的理由。

环卫工人每天起早贪黑,领

的工资只有最低生活保障标准。“我们经常教育环卫工,针对这种情况,能忍的就忍。”市中区市容局张副局长表示,即便是这样,仍有少数素质低的人动手打人。秦科长认为,人没有高低贵贱之分,个别认为自己地位、收入都比环卫工高,就不尊重环卫工人,甚至欺负人,这是不道德的。

○记者手记

伤害劳动者有违社会公德

环卫工人被我们亲切地称为“城市美容师”,然而令人气愤的是,这一群体却在工作中屡屡遭到侵犯。这种有悖于公共道德的行为不断发生,折射出来一些人不健康的心理——歧视劳动者。

作为基层一线劳动者,他们从事的是脏活、累活,正是他们的勤劳付出,才换来了这座城市的美丽。要知道,在城市的每个角落,不管是烈日炎炎,还是刮风下雨,环卫工人、保洁工人时刻都坚守着脏

累差的岗位,如同呵护自己的眼睛一样默默无闻地擦亮着城市的每个部位,并不断推动着城市的发展和文明的提升。

如今,个别人戴上了“有色眼镜”去看人,认为工种有“贵贱之分”,人群有“高低之别”,基层一线劳动者被归为了遭到轻视的一类。其实,人与人之间本应相互尊重的。因为,人不能庸俗地去划分高低贵贱,无论你是腰缠万贯,还是身居要职,或是一名最普通的

劳动者,大家都是这个社会的一分子,我们都有权维护属于自己的尊严。

尽管,打人是少数人的无知行为,但其对社会公德的冲击却不容忽视。我们要尊重劳动,特别是要尊重和保护好普通劳动者,切实维护好他们的尊严、利益和工作环境。绝不能任这种轻视普通劳动者的思想在社会上蔓延,否则会深深伤害社会核心价值体系。

本报记者 刘守善 马辉

货车撞断树木 侧翻路边沟

本报济宁7月11日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 高朋) 11日下午,曲阜市327国道上发生一起车祸,一辆厢式货车撞断路边两棵树后侧翻入路边沟内。曲阜消防经过15分钟的紧张救援,将被困两人救出。

7月11日下午曲阜消防大队官兵到达现场后发现,一辆厢式货车撞断路边的两棵树木后侧翻在路边,车头大部分悬空在路边沟内,一棵被撞断的树木重重压在车头一侧,货车驾驶室有被困人员2名。经过15分钟紧急救援,车上两名被困者被全部救出,交给120医护人员送往医院抢救,所幸并无生命危险。

据现场目击者介绍,此次事故是因为该车为躲避横穿马路的电动车,导致撞向路边的树木造成的。



市中区的魏先生咨询:自1987年在一家企业做临时工,至1995年转正才有了劳动保险,现在企业破产想补交87年-95年的劳动保险,问需要什么手续?

12333劳保咨询热线回复:需要单位开具的招工手续、劳动合同书、工资财产凭证,到原单位缴纳保险的社会保险处办理补交即可。否则要去当地劳动仲裁委员会申请仲裁。

市中区马先生称:怎样申请办理廉租房手续?

济宁市房产局回复:因有关申办内容较多,有意申办的市民,可到位于建设路上的济宁市房产局服务大厅廉租房服务窗口咨询相关内容,另有一份“申办需知”详细说明了申办法。

见习记者 孔令茹 整理